

# Bravo Pavimenti

## Detergente concentrato Concentrated detergent

È un detergente a schiuma frenata per la pulizia di pavimenti in marmo, granito, ceramica, cotto, gomma, plastica, legno e superfici dure in genere. Bravo Pavimenti è il primo alleato per la pulizia quotidiana di tutti i pavimenti. La sua particolare formula permette di detergere sciogliendo i grassi e lasciando inalterate le superfici. Può essere utilizzato sia per il lavaggio manuale, sia per pulizie con macchina lavasciuga. Conferisce inoltre all'ambiente una gradevole nota deodorante.

*It is a braked foam detergent for cleaning marble, granite, ceramic, terracotta, rubber, plastic, wood and hard surfaces floors. Bravo Pavimenti is the first ally for the daily cleaning of all floors. Its particular formula allows you to cleanse by dissolving fats and leaving the surfaces unchanged. It can be used both for manual washing and for cleaning with a scrubber-dryer. It also gives the environment a pleasant deodorizing note.*



### Plus Principali / Main features

- + Non lascia aloni / leaves no streaks
- + rapida asciugatura / quick drying
- + ideale anche per legno / ideal also for wood

### Materiali / Surfaces



Pietra naturale Ceramica Quarzo  
Natural stone Ceramic Quartz



Base acqua  
Water based

### Plus Secondari / Secondary features

- + idoneo per ambienti in cui vivono animali domestici / suitable for environments where pets live

### Prima/dopo applicazione / Before/after application

n.d.

### CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS

N.d. / N.a.

### PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e non sono da considerare legalmente rilevanti. È responsabilità del cliente verificare l'idoneità del prodotto prima dell'uso. È obbligo del cliente verificare che l'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e brevetti vigenti nel paese in uso.

*The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.*

## CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

Il prodotto è gradevolmente profumato e colorato. Prodotto concentrato da diluire in acqua.

The product is pleasantly scented and colorful. Concentrated product to be diluted in water.

## ISTRUZIONI D'USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Diluire da 10 a 30 grammi di prodotto per litro d'acqua, meglio se tiepida. Con la soluzione ottenuta pulire le superfici usando uno straccio, una spugna, oppure appositi spazzoloni per pavimenti. Non serve risciacquare. Dopo l'uso, chiudere bene la confezione.

*Dilute from 10 to 30 grams of the product per litre of water, ideally warm. Use the solution obtained to clean the surfaces with a cloth, sponge or floor scrubbing brush. No-rinse product. Close container lid properly after use.*

DATI TECNICI		TECHNICAL DATA	
Densità a 25°C gr/cm <sup>3</sup>	1,020	Density at 25°C gr/cm <sup>3</sup>	1,020
pH	n.d.	pH	n.a.
Aspetto	Liquido limpido	Aspect	Clear liquid
Colore	Giallo	Colour	Yellow

COPERTURA		COVERAGE	
Il consumo dipende in gran parte dalla porosità del materiale e dal grado di diluizione.		Consumption largely depends on the material porosity and dilution degree.	
1L DI PRODOTTO:		1L OF PRODUCT:	
CONSUMO	n.d. m2 n.d. sq.ft.	CONSUMPTION	n.a. m <sup>2</sup> n.a. sq.ft.

## STOCCAGGIO E SHELF LIFE / STORAGE AND SHELF LIFE

Nelle normali condizioni di uso e lavoro (tra 5 e 30 °C), il prodotto ben conservato lontano da fonti di calore, umidità e luce diretta del sole viene garantito 24 mesi. Richiudere accuratamente la confezione dopo l'uso. Proteggere il prodotto dal gelo.

*The product will last at least 24 months in normal condition (between 5-30°C), kept away from source of heat, humidity and sun light. Close the package after usage. Protect the product against freezing temperatures.*

## PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e non sono da considerare legalmente rilevanti. È responsabilità del cliente verificare l'idoneità del prodotto prima dell'uso. È obbligo del cliente verificare che l'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e brevetti vigenti nel paese in uso.

*The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.*

## MISURE DI SICUREZZA / SAFETY MEASURES

È un prodotto chimico. Prima dell'utilizzo si raccomanda di leggere le indicazioni riportate sulla scheda di sicurezza e le note riportate sui barattoli.

*It is a chemical product. Read the information on the safety data sheet and the instructions on the package/can before use.*

## PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE *PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY*

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e non sono da considerare legalmente rilevanti. È responsabilità del cliente verificare l'idoneità del prodotto prima dell'uso. È obbligo del cliente verificare che l'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e brevetti vigenti nel paese in uso.

*The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.*